

参观茂名移动公司优秀习作选登

茂名移动公司参观记

茂名市文东街小学 四(5)班 卢美辰 编号:240237 指导老师:张赞清



8月1日下午,我们近50名茂名日报社全媒体小记者怀着对科技的好奇和对未来的憧憬,踏入了茂名移动公司的大门。那天,我们有幸参加了主题为“美好生活,‘移’路同行”的采风活动。在这次活动中,我们近距离接触了“全屋智能家居”,又沉浸式体验“人工智能”,更重要的是,我们切身感受到了移动网络科技发展的成果。

首先,我们参观了“全屋智能家居展厅”。一走进展厅,仿佛进入了一个科技世界。智能门锁可以通过指纹识别轻松开门,智能灯光根据室内光线自动调节亮度,智能空调更是能根据人体温度进行自适应调节。各式各样的智能设备不仅展现了科技的魅力,更让我们体验到了科技为生活带来的无限便捷。每一个设备都是通过移动网络连接的,这让我们对移动网络的覆盖和重要性有了更深的了解。

接着,我们走进了“茂名移动5G智慧展厅”。在这里,解说员哥哥向我们揭开了机

器人工智能的神秘面纱。一走进展厅,我们就被一款“生态环境模拟种植体验区”所吸引,茂名移动通过智慧农场立体沙盘的展示,引领我们以一种新颖的视角去探索科技与自然的和谐共生。这一互动体验不仅增强了公众对环境保护的认识,还巧妙地将农业科学、气象科学、环境科学与编程知识相结合,展示了跨学科融合教育的巨大魅力。

紧接着,我们参观了5G智慧乡镇平台和5G+智慧交通平台展示。通过5G技术的高速连接,智慧乡镇平台能够有效地整合乡镇资源,提升公共服务效率,而智慧交通平台则通过实时数据分析优化交通管理,减少拥堵,提升出行体验。这两大平台的展示让我们深刻感受到5G技术在实际生活中的应用价值,以及它如何助力社会治理和日常生活的改善。

活动最后,操作员姐姐给我们现场演示了逻辑编程,还邀请我们与AI机器人进行了编程亲密互动。这真是一次奇妙的“人工智能”之旅。通过亲自动手实践,我们体会到了编程的乐趣和挑战,也理解了人工智能背后的科学原理。与AI机器人的互动环节更是让我们感受到了人工智能的无限可能,它们不仅可以执行指令,还能通过学习不断进步,成为我们生活中的好帮手。

这次“美好生活,‘移’路同行”的采风活动,不仅让我们见识了最新的科技发展,也激发了我们对科技未来的无限憧憬。从智能家居到人工智能,再到5G技术,每一项科技的进步都在告诉我们,未来的生活将会更加美好。我们期待在这样的时代中成长,用科技创造更加美好的未来。

移动通信 移动同行

茂名市文东街小学 四(1)班 祝星耀

编号:240217 指导老师:邹燕眉



8月1日这天,茂名日报社带领我们全媒体小记者走进茂名移动,开展了主题为“美好生活,‘移’路同行”的采风活动,这次活动让小记者们有机会近距离感受了移动网络的发展成果,真是令人大开眼界。

那天早上,爸爸像往常一样,早早把我送往目的地。突然,我眼前呈现出一栋非常高大的大楼,上面还有2个特大“5G”的字样,我想这里应该就是移动公司的总部大楼吧,心里充满了各种期待。

当所有小记者都签到完后,我们便进入了大楼的大厅。大厅特别大,在左右两边还有两个很高的瓷瓶。接着我们便来到一个房间里,讲解员说这里是“全屋智能家居展厅”,在这里展示了通过5G移动设备,给现代家庭生活带来的便捷。当小记者看到熟悉的产品时,个个都表现得特别兴奋,纷纷说出自己家里的网络神器,有的说:“我家有5G光纤上网不卡”,有的说“我家5G摄像头”,还有的说“我家有5G网络电视”……听完讲解员的解说后,我对5G智能生活更加震惊了,没想到它有那么多的用途。

接着,我们又来到了另外一个展示厅,讲解员告诉我们人工智能不仅用于农业科技、气象科学、环境科学与编程相结合等,还能运用到其他更广泛领域。虽然我们听着有点抽象,但是通过我们的参观学习,相信未来会越来越懂它、运用它。最后我们还和AI机器人进行了编程亲密互动,体现了一番“人工智能”的奇妙乐趣。

通过这次活动,我对5G和AI有了更深入的了解,同时,对茂名移动的发展历程也有所了解,他们从1989年扎根萌芽到现在飞速发展,真的很不容易!

移动通信在发展,茂名移动与我们同行,未来,我们会更加努力学习,掌握更多的知识,让我们的生活因移动通信的发展而更精彩!

人工智能的魅力

茂名市祥和中学附属小学 四(5)班 黄芯语 编号:240901



今天阳光明媚,万里无云,不时吹来习习微风。我满怀激情,和小记者们走进茂名移动公司,感受人工智能的无穷魅力。

人工智能是一门综合了计算机科学、控制论、信息论等多种学科互相渗透而发展起来的一门交叉学科,它通过计算机去模拟人

的思维和行为,其核心是机器学习算法。

人工智能,让我们的生活更加便利。我们首先体验了全屋人工智能。经过多年的发展,人工智能这门技术取得了不小的进步,已经可以帮助人们做一些“力所能及”的事情。比如智能监控可以远程监控家中的情况。如果家里发生异常,智能监控便会立即向手机发出警报,并开启语音系统,手机主人就可以通过语音来通知家中的人了。这真是令我大开眼界啊!

人工智能让生活变得更有意思,二楼体验区的智慧农场非常有趣。我们看见的实体农场模型很简单,只是在一个有很多奇怪的装置上水培了一些小草,但在大屏幕上显示的智慧农场就复杂得多了,那上面五彩斑斓,有许多田地和植物,一派繁荣的景象。科技真神奇!

随着科技的发展,我们的生活将越来越美好,正所谓“美好生活,‘移’动同行”!



你也想发表作品吗?
欢迎关注“茂名小记者”
微信公众号了解我们。